

泰安市公安局荣获“全国文明单位”

以此为新起点 努力开创新时代泰安公安工作新局面



泰安公安铁军多警种展示。 杨利民 摄

20日下午,泰安市公安局召开新闻发布会,据悉,11月17日,第五届全国精神文明建设表彰大会在北京召开,会上印发了《关于表彰第五届全国文明城市、文明村镇、文明单位和第一届全国文明校园的决定》,市公安局被表彰为第五届“全国文明单位”。会上,市公安局还通报了近期的公安工作。

本报记者 赵发宁

全面净化社会治安环境 全市刑事案件立案明显下降

泰安市以“重点区域整治不彻底不放过、线索不查清不放过、涉案人员不到案不放过”为目标,严厉打击各类违法犯罪活动,今年以来全市刑事案件立案、八类主要刑事案件立案明显下降,同比分别下降10.8%、5.1%。社会治安秩序持续向好。严厉打击黑恶霸痞。将打击黑恶霸痞工作作为优化社会治安环境、提升群众安全感的有力抓手,坚持“打早打小、露头就打、除恶务尽”的工作方针,主动进攻、超前谋划,对容易滋生黑恶犯罪的故意伤害、非法拘禁、寻衅滋事“三类案件”实行局长盯办制度,创新实施黑恶霸痞违法犯罪“黑名单”制度、市级公开通缉制度,坚决铲除滋生犯罪的“土壤”。

扎实开展“雷霆行动”、系列安民行动等专项行动,全市“三类案件”发案持续下降,相继打掉了一大批涉黑涉恶团伙,黑恶霸痞犯罪得到有效遏制,人民群众安全感、满意度大幅提升。开展大要案件攻坚,全市命案现案全部迅速破获。市级公开通缉工作发挥巨大威力,在2015年、2016年连续两年市级通缉令逃犯全部到案的基础上,今年以来,公开通缉的177名在逃人员已到案143名,

抓获率80.8%,自首率达到62.9%,全市网上逃犯存量较2015年下降近50%。全力铲除“黄赌毒”。坚持标本兼治的原则,对“黄赌毒”丑恶现象、传销、特殊群体等领域犯罪难除根、易反弹的问题,不断完善源头防范监管机制,紧盯不放,重拳治理、机制跟进,拧紧螺丝,穷尽手段,绝不给其生存空间和反弹机会。在人员管控、案件办理、场所管理上坚持以最严厉的措施打击整治“黄赌”违法犯罪,以最严厉的措施打击不作为民警进行问责,实现打击“黄赌”工作常态化、效能化,在省公安厅多次暗访检查中泰安市“黄赌”问题全省最少。

依托反电信网络诈骗中心 严打电信网络诈骗

泰安市公安局依托全市反电信网络诈骗中心,创新实施了“作战单元——合成作战”系列战法,充分发挥“拳头”“尖刀”作用,有效解决了县级公安机关支撑手段弱的瓶颈问题,取得了“1+1>2”的效果,提升了对电信网络诈骗新型违法犯罪的打防效能,自侦破本地案件与发案数比值位居全省前列。

全市侵财类案件、“两抢一盗”案件发案同比分别下降23.5%、9.6%。创新实施“网警+x”作战机制,连续破获公安部督办的“3.24”网络侵占公民个人信息案等三起重大网络犯罪案件。提升社会面立体化防控水平,最大限度发挥好检查站安全屏障和“过滤器”作用。发挥好群防群治力量,坚持专群结合,走群众路线,各类社会巡逻队伍成为社会面巡逻防范的有益补充,全市社会治安秩序平稳有序。

全力消除公共安全隐患 交通安全管理取得新提升

泰安公安部门全力推进智能交通建设,扎实开展“平安行·你我他”行动、严重交通违法行为集中整治及道路交

通安全隐患歼灭、路面防控、宣传攻势、共治合成“四个攻坚战”,以大货车、渣土车违法行为整治为切入点,在严重交通违法行为集中整治行动中创新利用交通治安一体化、异地用警、联合执法等新战法,形成了贯穿全年常态整治的工作局面。自2015年开始,市公安局就建立了交通治安联动机制,不定期组织由交警、特巡警和派出所民警参加的不同规模的异地执法行动,收到良好成效。今年以来,全市一般以上道路交通事故数、死亡人数、受伤人数、财产损失数,分别同比下降9.3%、25.0%、6.7%、23.8%,全市未发生一次死亡3人以上的较大交通事故,道路交通形势持续平稳,道路交通“平安行·你我他”行动连续四年保持全省先进。

消防安全管理有新突破,近年来先后推出了消防安全“网格化”工作、重点单位“户籍化”管理等亮点工作,完成了一大批灭火救援和抢险救灾任务,多次代表山东省接受国务院消防工作考核。全市火灾“四项指标”持续下降,全市未发生一起较大以上火灾事故。危爆物品和寄递物流业管理平稳有序。深入开展易制爆危险物品和寄递物流安全管理专项整治,在全省率先开展寄递物流业治安管理系统建设,有效避免漏管失控问题。

全力优化服务管理效能 旅游秩序整治取得成效

泰安市公安局主动开展泰山景区及周边旅游市场秩序专项整治,常态化排查打击泰山景区周边存在的“黑车”“野导”、欺客宰客等问题,联合执法,公开曝光,彻查到底,坚决打击,全市旅游治安秩序明显改观,树立了泰山旅游警察品牌。服务发展当先锋。推出全市公安机关深化改革服务发展便民利民三十条措施,优化车驾管、户籍、出入境等业务工作,简化流程,缩短办理时限,为群众提供更加便捷优质的服务。

务。整治治安重点领域突出违法犯罪。针对当前医疗、商业等领域存在的各种“闹”的问题,联合有关部门建立全市监管执法联席会议制度,形成部门联手、指挥联席、信息联通、研判联商、执法联动、惩处联动的一体化工作格局,实施综合治理。全面推广警医联动工作机制和校园固定勤务机制,全市连续多年未发生一起恶性伤医和校园恶性案件。

推进公安基层基础建设 全面提升基础管控能力

泰安市公安局改扩建派出所11个,硬件提升工程取得明显成效,“1+2+N”城区社区警务和“一村一警务助理”农村社区警务战略加快推进落地实施。强力推进专业手段实战化建设,理化检验实验室顺利通过“全国公安机关重点司法鉴定专业实验室”现场评审,今年以来,DNA数据库信息、处理检材、技术破案数同比分别上升6%、20%、8%。在全省首个组建警犬技术大队,公安部两次推广我市做法,泰安市被确定为全国唯一的“警犬技术市级示范点”。警犬技术广泛应用于基层实战,在反恐处突、安检警卫、巡逻防控、搜毒排爆、侦查破案以及社会经济领域的金融押运、仓储物流、目标护卫等众多方面彰显了强大威力。

近年来,泰安市公安局先后6次被评为“五型机关建设示范单位”(先进单位),连续9年被评为“全市科学发展综合考核先进单位”,连续8年被评为“省级文明单位”,市公安局党委被评为全市“五星级党组织”。

泰安市公安局将以荣获全国文明单位为契机,继续深入推进公安基层基础建设三年攻坚战,持续强化“泰安公安铁军”建设,始终树牢警察意识、问题意识、应急意识,深化改革,防控风险,提升能力,瞄准短板,聚焦实战,努力打造新时代泰安公安升级版,为建设富裕文明幸福泰安做出新的更大的贡献!

泰安润恒城招商全城启动暨果蔬交易中心耀世开盘

近日,泰城63万平一站式农副产品批发基地——泰安润恒城招商全城启动暨果蔬交易中心耀世开盘。一上午时间,200多位客户成功选铺,销售总额逾亿元。交1万抵8万的优惠政策,打动了泰安市民,接待中心选铺成功的锣声时时响起,果蔬旺铺抢购热潮来袭!

当天,招商暨开盘的主角——果蔬交易中心已经达到交付条件,是泰安润恒城精心规划出的专业果蔬交易市场。招商开盘仪式不仅有非常优惠的政策,还有豪礼抽奖,55寸液晶电视,三开门电冰箱,海尔洗衣机。

泰安润恒城是润恒集团投资30亿元在泰安满庄建立,占地1100亩,建筑面积达63万平方米,项目以自建华东地区最大20万吨级冷链库为依托,规划

出了“两区六中心”:金融商务区、粮油交易区、果蔬交易中心、冷链仓储配送中心、国际食品交易中心、电商交易中心、物流配送中心、食品信息检验检疫中心。经营品类涵盖蔬菜、水果、冻品、肉类、副食、水产、粮油、干调八大类约8000多种农副产品的全部品类,全品类经营,一站式采购,形成从原产地到餐桌的可追溯体系,保证食品的安全健康新鲜。

近年来,随着人们生活水平的日益提高,对新鲜农副产品的需求越来越大,冷链物流行业应运而生,从国家到地方各级政府都非常重视,专业的冷链物流园区更是未来发展的重点。

润恒集团在全国各地建设润恒城项目,形成一张全国性网络,在网络内,



以低运输成本,冷藏成本实现农副产品的全国自由流动。以润恒集团在全国多地建设的润恒城农副产品市场为依托,润恒集团自主研发两大电商平台

“润恒城大宗交易平台”和“筷子生活网”已经上线运营,线上线下联动,为生产者、经营者、消费者提供全方位的农副产品流通平台。